

小组赛第二轮今晚全面打响

晋级路上
别看广告看疗效

20日晚上,世界杯小组赛第二轮全面打响,从晚上到21日凌晨迎来的是强弱分明的三场较量。葡萄牙、乌拉圭以及西班牙三支球队的实力,要明显高于对手。如果乌拉圭队在与沙特队的比赛中获胜,那么他们将获得十六强的出线权。由于西、葡在首战3:3打平,就算在第二轮小组赛中分别战胜伊朗和摩洛哥,也不能确保出线,还要在第三轮中同对手死磕才行。

本报记者 尹成君

B组 葡萄牙VS摩洛哥
北京时间6月20日20:00
C罗又要力挽狂澜?

葡萄牙队看C罗。这名皇马巨星真的是扛着整支国家队在世界杯上飞奔。首轮与西班牙队的双雄对决中,在多数人并不看好他们的情况下,C罗硬是依靠自己的能力独进三球,从西班牙队手中抢到1分。

不过,由于B组的形势太过强弱分明,西、葡与伊朗、摩洛哥队的实力差距实在太太大,因此这一组的出线情况没有悬念,西、葡大战打出什么样的比分也不会影响两队的晋级。这样,在晚上8点与摩洛哥队的比赛中,C罗带领的葡萄牙队要开始抢分了。

在与西班牙队的首战中,我们发现同两年前那支夺得欧洲杯的葡萄牙队相比,如今的这支球队更加平庸,昔日的“黄金一代”只剩下C罗、佩佩、夸雷斯马以及穆蒂尼奥还在场上,之后成长起来的这批球员,在天赋与努力方面都无法与“黄金一代”相提并论。尤其是后防线,在并不犀利的攻势下,他们竟然被西班牙队三次洞穿,如果不是C罗最后的无敌任意球,这场比赛输定了。

摩洛哥足球在历史上有过极好的表现,是非洲足球历史上第一支晋级世界杯决赛阶段的球队(1970年墨西哥世界杯),同时还是第一支在世界杯决赛阶段获得小组头名的球队(1986年墨西哥世界杯),他们一直是北非的劲旅,受欧洲足

球的熏陶,在打法上崇尚力量与技术的结合。有趣的是,两队在世界杯上的唯一一次交锋在1986年,摩洛哥队竟然3:1赢了葡萄牙队,不过那一年C罗才两岁,时间已经相当久远,没有参考价值。

值得一提的是,摩洛哥队有近期当红的皇马后卫哈基米,本场比赛,他将坐镇右路防守C罗的进攻,两名队友在世界杯能碰撞出什么样的火花,我们可以重点关注一下。

预测:葡萄牙队胜。

A组 乌拉圭VS沙特
北京时间6月20日23:00
苏亚雷斯还不爆发吗?

看完葡萄牙与摩洛哥的比赛,我们迎来的是又一场强弱分明的对话。沙特队在世界杯揭幕战中,已经证明了自己的攻防都存在很大的问题,第二轮中遇到绝杀了埃及队的乌拉圭队,他们的球门能保住吗?

不失球很难。在沙特队的面前,是拥有苏亚雷斯和卡瓦尼“双子星”的乌拉圭队。其实,首场比赛的上半场,沙特队的反击速度很快,控球率也超过俄罗斯队达到63%,只是缺少一名一锤定音的射手。另外就是后防线经验不足,尤其是失球后容易崩溃。绝大多数球迷认为,他们与俄罗斯队的差距不会有五个球,最后补时阶段

小组赛再次亮相的C罗,会带给球迷怎样的惊喜? Osports 供图

的失球完全是信心丧失后的表现,如果坚决硬拼到底,也就输两个球左右。

因此,对阵乌拉圭队,沙特队没有别的退路,只有死拼到底了。而埃及队在上一场坚决的防守与前场的伏兵,可以成为沙特队的借鉴。

上一场比赛,乌拉圭的“双子星”没有太好的表现,与在巴萨和巴黎时差距甚大,其中苏亚雷斯浪费了三个必进球。但是,乌拉圭队最耀眼的球员是队长戈丁,我们在比赛中看到的是一个无所不能的铁人,他可以出现在任何地方,给予队友支援,这是任何球队都梦寐以求的球员,也正是戈丁锲而不舍的奔跑,鼓舞着队友的士气,最终绝杀了埃及队。

乌拉圭队不会再将进球拖到补时阶段,苏亚雷斯与卡瓦尼也不会持续低迷,本场比赛看好乌拉圭队赢下比赛胜利出线。

预测:乌拉圭队胜。

B组 伊朗VS西班牙
北京时间6月21日2:00
伊朗铁桶阵还能奏效吗?

B组最让人惊讶的球队就是伊朗队。这是一支韧性极强的队伍,在第一轮比赛中竟然1:0战胜了实力要高出一头的摩洛哥队,算是爆了一个冷门。

伊朗队获胜的秘诀就是防守,最后逼着摩洛哥队忙中出错进了一个乌龙球。可以说,伊朗队在世界杯名帅奎罗斯的带领下,风格已经有了极大的变化,打法比以往更加硬朗,并且在没有参加几场热身赛的情况下迅速进入战斗状态。

在本届世界杯上,名气极大的豪门劲旅几乎都遇到滑铁卢,阿根廷、德国、巴西,他们在比赛中的表现的确不如自己的对手。西班牙队的表现与葡萄牙队一样,都不算好。

首先是球队倚仗的头号门神德赫亚状态的迷失。由于诺

伊尔今年在俱乐部因伤休战,因此德赫亚算得上是世界头号门将,但在国家队的比赛中,他的表现却不尽如人意,尤其是在本月初1:1战平瑞士队的热身赛和世界杯3:3战平葡萄牙队的比赛中,德赫亚都出现了黄油手导致失球。而后防线皮克也成了一个定时炸弹,在与葡萄牙队的比赛中,正是C罗引诱皮克上当,在禁区外犯规给了C罗任意球的机会。

之后,西班牙队要解决的问题就是如何破伊朗队的铁桶阵。好在迭戈·科斯塔的状态上佳,完全可以依靠身高与技术的优势打开局面。而中场的掌控能力也将给科斯塔火力支援。

西班牙队的临阵换帅还是在队员当中起到了副作用,耶罗的临场调控无法与奎罗斯相提并论,主帅的临场调度也将决定本场比赛的走势,一个不小心,可能冷门就会找上门来。

预测:西班牙队不败。

32强全亮相,你最看好谁夺冠?

一起参与吧,亲爱的“情报官”

不知不觉当中,本届世界杯小组赛已经打完了第一轮。在16场比赛中,我们看到了西、葡的激情对决,也看到了冰岛队的坚韧防守,以及墨西哥队梦幻般的反击。看着这些比赛,小伙伴们心里一定在想,我的豪门啊,你们的表现咋和我想的不一样呢?

不过别急,世界杯是一个漫长的赛事,一场比赛的挫折不代表失去一切,而一场胜利也不会把自己直接带进十六强。看了这么多的比赛,小伙伴们一定有很多的话要说,一大杯啤酒都不够,一桌子烤串

都不够,几天几夜都不够。别急,我们齐鲁壹点给你一个一吐胸臆的平台,在这里,你可以轻松地与球友一起交流,一起发表自己的观点与看法,一起预测接下来谁是大黑马,谁要卷铺盖回家。

好吧,闲言碎语不多讲,在之前齐鲁晚报@齐鲁壹点情报站推出“世界杯情报官”专题中,参与者可以在专题内跟帖、发图、编段子,与前方记者和后方编辑互动,竞猜比分,就自己感兴趣的话题进行提问,与足球爱好者互通有无,我们将根据每天的互动情

况,派发一定数量的红包,让你的世界杯更有趣。之前的活动,参与者十分踊跃,欢迎登录齐鲁壹点情报站,查询自己是否获得红包奖励。

今天,我们新的话题又来了:随着第一轮的比赛,本届世界杯的32强全部亮相,俄罗斯队首战就大放异彩,德国队突然就翻了船,根据第一轮的表现,你们现在最看好32强当中的哪支球队能走得更远,直至夺冠?

愿你猜球每场都对,红包收到手累,一起来吧,亲爱的“情报官”。(本报记者)

参与方式很简单:

1 扫码下载齐鲁壹点APP



进入“世界杯情报官”专题进行互动。

进入“情报站”